
Community Survey
2016 City of Savage

34 questions • 1,500 randomy selected households
[ 433 mailed surveys • 215 opt-in online surveys • 711 respondents ]
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USE OF PUBLIC FUNDS
Parks in neighborhoods 98% 2%

Trail system 95% 5%

Community Center 86% 14%

Indoor sports facility 75% 25%

Multi-turf fields 75% 25%

Full size baseball field 65% 35%

Splash park 62% 38%

Outdoor refrigerated ice 52% 48%
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Fire - 94%
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Crime Prevention - 84%
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